

25 АВГ. 1985

Иваново

Газета №

Тн **Закончились гастроли
костромичей**

0.000

22 августа спектаклем «Далеко от Москвы» закончил гастроли в Иваново Костромской областной драматический театр им. А. Н. Островского.

За полтора месяца коллектив театра показал трудящимся 68 спектаклей в помещении Ивановского театра музыкальной комедии и более 40 спектаклей в городах и рабочих поселках нашей области. Их просмотрели свыше 50 тысяч человек.

Особенно большим успехом у зрителей пользовались спектакли «Мать своих детей» по пьесе А. Афиногенова, «Дети солнца» А. М. Горького, «На бойком месте» А. Н. Островского, «Волчьи души» Джека Лондона и «Семья преступника» П. Джакометти. Артисты театра провели творческие встречи с работниками ряда текстильных фабрик города.

Позавчера ивановцы тепло проводили своих гостей в Кострому.

Б. КРЫШКИН.